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S3HaeT onpeAeAeHne NpoLueHTd

S YMeeT HOXOANTb NMPOLLEHT OT YUCAQA
YUCAO OT MPOL,EHTA

PYMeeT peLliaTbh 30A049Y4 HO NPOLEHTbI







PebaTal

CnoBo npoueHm o3Ha4vyaeTt
«COTafd 4YacTby.

[lpoueHm — 3TO CcOoTasa 4YacTb NOOON
BefIMYMHbI: NYTU, MaccChbl, Nnowaau,
KonunyecTtBa obbema... NpmnaymaHa

Aaxe cneuuanbHag 3anucb (cumBon,
o0o3Ha4veHue) cnoBa «nNpoueHT» - %
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[laBaun BmecTe
pewwnm 3agaudy.

\ 35 % )

Bpemsa 1 yac

Becb nymb npuHumaem 3a 100%, 3Ha4um Ha 1%
npuxodumcsi 1 m. A Ha 35% - 35 M. 3Ha4Yum oHa
npouwrsna 35mM, a ocmarsocs ...




3anomHuu!

YToObl KOAMHECTBO NPOLLEHTOB
BbIPA3UTb B BUAE AECATUHHOU ApoOu,
HAAO 3TO YUCAO pasaeAnTb Ha 100
UAU YMHOXUTb Ha 0,01

57%=125 *0,01= 1,25



* MUHWN- QOCKA:*

1%=1:100=0,01

15% =075 0,9% = 0.009
32% =032 9% - 005
4,5% -0.045 90% - 090
60% -°¢ 0,65% =0,0065
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3anomHuu!

Y10O6bI 30NUCaTb APOOL B BUAE NMPOLLEHTOB,
HOAO YMHOXMUTb €€ Ha 100%

Hanpumep,
0,7=0,7*100% = 70%

0,45 = 0,45 * 100% = 45%




*MUHN-LJOCKA:*

0,07 =
0,15 =

04 =

0,05*100%=

7% 0425 = 42.5%
159 0,075 = 7,9%
40% 0006 = 0,6%
30% 00008 = 0,08%
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=19:28= 0.67857..~0.68 =68%

28

i(; =20:31= 0,64516...~ 0,65 =65Y%
15 =RN0 ,
20 = 18:30= 0.6 ~ 0,60 =60%

U0 moxasbiBaeT noJIyIHBIIHECA NPONEHT?
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LliBenHaa coabpuka BbinycTUAa 1500 kocTiIOMOB. U3 HUX
40% COCTABASAIOT KOCTIOMbl HOBOro cbacoHa. CKOAbKO
KOCTIOMOB HOBOIro coacoHaA BbiNyCTUAA chabpuka?

PeLwueHue:

00 cocTaBaseT 100%

) 1500:100 =15 kocTiOMOB
coctaBAseT 1%

2) 15*40=600 KOCTIOMOB HOBOIO

cpacCoHa

OTtBeT: 600 KOCTIOMOB
HOBOro cpacoHa




A KOHTPOABHYIO PAOOTY NO MATEMATUKE OTMETKY
«5» NOAy4YUAH 15 y4eHUKoB, 4To cocTaBAaseT 50%
BCeX Y4eHMKOB. CKOAbKO YY4EHUKOB B KAQcce?

PeLwieHue:

HensBecTHoe Yncao- 100%

1)/ 15:50 =0,3 y4eHUKOB COCTABASIET
1%

) 0,3*100 = 30 y4eHMKOB B KAQCCe.

OTtBeT: 30 y4eHMKOB B KAQCCe




/LB 1800 ra noAda 558 ra 3acaxxeHo KapTodeAeM.
Kakou npoLweHT NoAS 3acCaXeH KapTtoderem?

PewweHune:
1800 ra coctasaseT 100%

BeT: 558 ra kapTocheas
coctasasioT 31%




2008 roAy B ropoAckom kKBapTaAe npoxusaAo 40000 yeAoBek.
B 2009 roAy, B pe3yAbTATE CTPOUTEABCTBA HOBbLIX AOMOB, YUCAO
XUTEAEU BbIPOCAO HA 8%, a B 2010 roAy —Ha 9% nNo CpABHEHMIO

c 2009 roaoMm.

CKOABKO HYeAOBEK CTAAO NPoXuBaThb B KBApTaAe B 2010 roay?

CcAO xuteaem B 2010: 100% +9% =109%

43200 *1,09= 47088 (4en)
TBET: 4/088 4yenoBek




3aaaya 1.

Mpn peMoHTEe LLUKOAbI U3 28 OKOH HO OCHOBHOM chbacaae
HO NAACTUKOBbIE 30MEHUAU TOABKO 10. Kakon npoueHT
COCTABASIET NACQCTUKOBDBIE OKHA OT OKOH HA chacaase?

3aaqaya 2.
B raseTe OGbIAO OOBSABAEHUE, HTO MArA3MH (DAEKC)H
NPOBOAMUT PACMPOAAXY KOMMNbIOTEPHOU TEXHMUKH CO
CKnAKou 12%. 91 npoLuy poAUTEAEN KYNUTb MHE HOYTOYK,
KoTopbin ctonTt 118000 TeHre.



3aaaual.

B marasuHe wy6a ctout 60000 TeHre. AeTomM Ha
PACNpPOACXE OHA NoAelueBeAd HA 23 %. 3a CKOAbBKO TEHre
MOXHO KYNUTb LWYOYy HA pacnpoaAaxe?

3axayqa 2.

Ha ontoBoun 6ase weHa 1 kr ap6ysa pasHa 80 TeHre, B
ArasmHe AeAaloT HaueHKy B 3%. [1o Kakou LeHe 3a
UAOTPAMM MbI KYnum apOy3 B marasmHe?



UTor ypoka

Kakoe noHgtmMe CeroAHs Mbl BCIIOMHUAM HO YPOOKE 2
-4TO TOKOE "MPOLLEHT ¢

-Kak ero Hantme

-fA€ MCMOAB3YETCH MNPOLLEHT?S

-[ToeocAOAEAM Mbl BO3HUKLLIME TODYAHOCTUS

-HeMy HOYYMAMUCDH?S

-Kakmm 0653030/\/\ NPOLLEHTbI MEPEBECTU B APOObL U
HOODOOPOTS

-OLueHunte caoto paboTty
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